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Исх. № 130/03 от 18.01.2021

                                           

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

О ПРОДЛЕНИИ И ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 053/05/18-646/2020 ПО
ПРИЗНАКАМ НАРУШЕНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О

РЕКЛАМЕ

 

15 января 2021 года                                                                                      Великий
Новгород

 

            Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по



Новгородской области (далее – Новгородское УФАС России, Управление) по
рассмотрению дел о нарушениях  законодательства Российской Федерации
о рекламе в составе:

            Куриков И.А. – председатель Комиссии, заместитель руководителя
Управления;

Иванов А.Т. – член Комиссии, главный специалист-эксперт Управления;

Петров Д.А. – член Комиссии, главный специалист-эксперт Управления,

рассмотрев дело № 053/05/18-646/2020 от 21.12.2020 по признакам нарушения
Обществом с ограниченной ответственностью «МЕДИА ТЕЛЕМАТИКА» (ИНН:
7718968792; 109431, г. Москва, ул. Авиаконструктора Миля, д. 4, корп. 1, пом. 2,
подвал, ком. 10; далее – ООО «МЕДИА ТЕЛЕМАТИКА») части 1 статьи 18
Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе» (далее – Закон о
рекламе),

 

УСТАНОВИЛА:

 

25.11.2020 в Новгородское УФАС России поступило заявление физического
лица Г. (далее – Заявитель) о нарушении законодательства Российской
Федерации о рекламе при распространении SMS-рекламы товаров (далее –
Заявление).

Из Заявления следует, что 24.11.2020 в 14 часов 09 минут на абонентский
номер Заявителя +7 916 8147227 в сети оператора услуг связи – Публичного
акционерного общества «МТС» (далее – ПАО «МТС») от абонента с
наименованием action поступило SMS-сообщение следующего содержания:
«Новый год близко! Исполняем желания! Скидка 11% на 17 апартаментов в
готовом премиум-квартале «Матч Поинт» на Кутузовском. Предложение
действует на ограниченный список лотов до 20.12! ГК «ГАЛС», 84951323440».

Заявитель согласия на получение SMS-сообщений рекламного характера на
свой абонентский номер оператору связи или иным лицам не давал.

В соответствии с определением о возбуждении дела № 053/05/18-646/2020 от
21.12.2020 по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе (исх. № 7144/03 от 21.12.2020 Новгородского УФАС
России) у ООО «МЕДИА ТЕЛЕМАТИКА» были запрошены необходимые
документы для рассмотрения дела, однако, на момент заседания Комиссии
Новгородского УФАС России 15.01.2021 в 10 часов 00 минут ООО «МЕДИА
ТЕЛЕМАТИКА» не представила письменных объяснений  по факту,
послужившему основанием для возбуждения настоящего дела по признакам
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе и иные



запрошенные документы.

Учитывая изложенное, для полного, всестороннего и объективного
рассмотрения дела по существу необходимо получение антимонопольным
органом дополнительных доказательств.

В соответствии с пунктом 31, абзацем 3 пункта 38 Правил рассмотрения
антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе, утвержденных
Постановлением Правительства Российской Федерации от 24.11.2020 № 1922,
Комиссия

                                     

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

           1. Продлить срок рассмотрения дела № 053/05/18-646/2020 от 21.12.2020
до 21.03.2021.

2. Отложить рассмотрение дела № 053/05/18-646/2020 от 21.12.2020.

2. Назначить дело № 053/05/18-646/2020 от 21.12.2020 к рассмотрению на 25
февраля 2021 года в 10 часов 00 минут по адресу: Великий Новгород,
Воскресенский бульвар (бывший пр. К. Маркса), д. 3, каб. 202.

3. Обществу с ограниченной ответственностью «МЕДИА ТЕЛЕМАТИКА» в срок
до 24.02.2021  представить:

- письменные объяснения по факту, послужившему основанием для
возбуждения настоящего дела по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе, с описанием известных Обществу с
ограниченной ответственностью «МЕДИА ТЕЛЕМАТИКА» обстоятельств
изготовления и (или) распространения указанной рекламы;

- кем сформирована, кому и кем были предоставлены базы номеров
мобильной радиотелефонной связи для распространения вышеуказанной
рекламы, а также на каком основании (представить копии договоров со
всеми приложениями, соглашений, переписку и др.);

- надлежащим образом заверенные копии договоров со всеми
приложениями, соглашений, иных документов, относящихся к
распространению вышеуказанной рекламы.

 

Явка представителей Общества с ограниченной ответственностью «МЕДИА
ТЕЛЕМАТИКА» для участия в рассмотрении дела по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе обязательна.



 

В соответствии с частью 6 статьи 19.8 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях непредставление в федеральный
антимонопольный орган, его территориальный орган сведений
(информации), предусмотренных законодательством о рекламе, а равно
представление таких сведений (информации) в неполном объеме или в
искаженном виде либо представление недостоверных сведений
(информации), влечет наложение административного штрафа на
должностных лиц в размере от двух до десяти тысяч рублей, на юридических
лиц – от двадцати тысяч до двухсот тысяч рублей.

 

Приложение:

- копия определения о возбуждении дела № 053/05/18-646/2020 от 21.12.2020 по
признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе
на 2 л. в 1 экз. в 1-й адрес.

 

Председатель Комиссии               
                                                                       И.А. Куриков 

 

Члены комиссии                                                                                                    А.Т.
Иванов

 

                                                                                                                                 Д.А.
Петров


